

报废车离奇复活,老车主莫名挨罚

车主委托保险公司报废后车被转卖 提醒:报废车肇事,转让人和受让人都要担责

近日,衡阳市民谢先生很郁闷地拿着刚从衡阳市交警支队处罚中心打印出来的车辆违章处罚通知:违章9次,共处罚1500元。“还好目前只是被抄牌罚款,如果是发生交通事故逃逸,那我可就冤了!”谢先生举着手中的处罚单委屈地告诉记者,自己的车在两年前就委托保险公司报废了,怎么又“活”了?

遭遇事故后委托报废

两年前,谢先生购买的一辆牌号为湘DA0107别克小轿车,在某保险公司衡阳中心支公司承保。2009年4月,谢先生驾驶该车发生交通事故,车辆严重受损,经4S店估价维修金额高达7万余元。

“事情发生后,保险公司的业务理赔员要我做全车报废处理,因为我的全额保费只有8万元。”谢先生介绍,当时考虑车子撞得严重,即使维修好了也会对行驶带来影响,于是他就同意了理赔员的说法。

2009年7月14日,谢先生和该保险公司客服部签订了《授权委托书》:“因车损失严重,已经无修复价值,特申请报废,该车报废手续及车子的残值等相关事宜全权委托保险公司理赔部门处理。”之后,谢先生顺利地到保险公司客服部领到了车辆保险理赔款6万元。

两年后发现车被转卖

今年6月,谢先生在一个朋友的饭局

上得知,自己的湘DA0107别克小车竟然多次在衡阳市区出现!谢先生半信半疑地来到衡阳市交警支队违章处罚中心查询,该车竟然从2010年10月开始就多次违章被交警抄牌,违章罚款高达1500元。

一个偶然机会,谢先生在马路上将这辆别克小车拦下,拿出自己的身份证,告诉司机自己就是小车的车主。经过对方的解释,谢先生才得知,车子已经被保险公司以8000元的价格卖给了陈某。

保险公司称转卖是为国家做贡献

记者来到该保险公司衡阳中心支公司,客服中心的一名负责人承认,湘DA0107别克小车的确被该公司以8000元的价格卖给了别人,且当时只有口头协议,没有任何书面性的文字合同。

为什么保险公司没有将车辆报废处理,而是转卖他人?这名负责人回答:“交给废旧汽车处置中心只能得到几百元的费用,而卖到8000元是为国家做贡献了。”

记者在衡阳市交警支队了解到,如果未经谢先生本人同意,保险公司无权将车辆转卖。由于第一辆车没有报废,谢先生购置第二辆时就不能享受政策优惠。而且该车上路一旦发生交通事故,谢先生将会被追究连带责任。

目前,谢先生已委托律师代理处理此事,欲将保险公司告上法庭。

■记者 徐德荣



经过查询,车辆的违章记录于6月21日已全部处理,而谢先生却全然不知。

案例

报废车上路肇事,转让人和受让人都要担责

四川彭州人黎某,非法使用一辆被转让四次的报废车,将一对母子撞死。彭州法院今年4月作出判决,判决肇事司机黎某赔偿死者家属各项损失共计14万余元,转让报废车的张某、衡某、鲁某、吴某4人承担连带赔偿责任。

法院认为,肇事车已报废并强制注销,仍然进行转让牟利,主观上存在过错,客观上为本次交通事故的发生创造了条件,四人无论是作为转让人还是受让人,都应当对黎某的侵权行为承担连带责任。

上半年我省刮刮乐销量突破3亿元



今年上半年,我省福利彩票电脑票、在线票、网点即开票均全线飘红,其中网点即开票福利彩票刮刮乐销售更是出现了前所未有的火爆局面。截止到6月30日,我省刮刮乐彩票销量已突破3亿元,其中长沙市刮刮乐彩票销量突破1亿元,其他市州刮刮乐彩票销量增速也十分显著,全省与去年同期相比增幅达96%,创造了网点即开票福利彩票半年销量新纪录,实现了新的跨越。

刮刮乐即开票热销的原因首先在于刮刮乐彩票的品种多、娱乐性强、即买即兑即开的特点吸引了越来越多的彩民,其次刮刮乐返奖率高达65%,让彩民朋

友经常体会到了中奖的快乐,而刮刮乐部分彩票品种最高奖金达100万元,极大地提升了彩民的购买热情。

据统计,今年上半年我省上市的刮刮乐彩票新票种多达12种,“欢乐嘉年华”、“环游世界”、“神笔马良”、“‘节’大欢喜4”、“美好生活—永结同心”等,这些彩票游戏元素多,涉及了时尚、经典文学、旅游、福文化等各方面,尤其是头奖高达百万的“红楼探秘2”、“领奖台”、“淘金者”颇受追捧。上半年我省已中出刮刮乐万元以上大奖143个,其中最高中奖金额为100万元。

■张越



我省下发紧急通知制止违法强制拆迁行为 违规强拆,严肃追责!

本报7月3日讯 我省近期将开展专项治理行动,加大查办违法违规强制征地拆迁案件的力度,坚决制止违法强拆行为,切实维护群众合法权益。这是从近日召开的全省纠风专项治理工作会议上传出的消息。

为了切实纠正违法违规征地拆迁问题,有关部门将坚决执行省纪委、省监察厅、省国土资源厅、省住房和城乡建设厅近日下发的《关于进一步规范征地拆迁行为并加强监督检查的紧急通知》文件精神,重点围绕征地拆迁过程中信息发布、资金监管、搬迁安置和补偿等环节,对地方政府和部门执行《国有土地上房屋征收与补偿条例》的情况实施有效监管。坚决制止并纠正采取暴力手段,或者中断供水、供电、道路通行等非法方式实施强制征地拆迁的行为,切实防范发生恶性案件和群体性事件。对有令不行、有禁不止的,因工作不力、简单粗暴、失职渎职引发恶性事件和群体性事件的,将严肃追究有关领导人员的责任。

■记者 黄纯芳 通讯员 屈双湖

市州短讯

常德:领取养老金可自主选银行

本报7月3日讯 从本月起,常德市离退休人员将可自主选择银行领取养老金,以往在指定银行排长龙领钱的现象将不会出现。据统计,常德市共有企业离退休人员19.7万人,月发放养老待遇2.38亿元。以往每到领退休工资的日子,社保部门指定的农业银行便排起了长龙。为缓解企业离退休人员排队领取养老金的压力,7月1日起,常德的离退休人员只要向市社保处提出申请,办理相关手续后,就可按自己的意愿到任意一家金融机构领取养老金。

■见习记者 聂诗茵

株洲:万人大学城有了公交车

本报7月3日讯 前日,T34路公交车从株洲职教大学城开出。由此,规划面积13.9平方公里、在校学生10万人的株洲职教大学城正式通公交车,区域内公共交通网络初步构建。今年9月,株洲职教大学城内的湖南有色金属职业技术学院、湖南工贸技师学院新校区将正式建成并招生开学,预计年内将有6000名师生入驻。此次开通的T34路公交车,即将原由火车站开往林学院的34路公交线路延伸至职教大学城。

■记者 李永亮 通讯员 殷滋

北京航空航天大学
BEIHANG UNIVERSITY

九年合作办学 多样留学方案 世界名校对接 成就国际精英

SQA HND3+1 项目 电话: 010-82315998/82316353
www.buaa-hnd.cn

美国预科项目 电话: 010-82339233
美国名校 2+2 项目 电话: 010-82338862
www.setbuaa.cn

湖南乐邦制药有限公司 20%国有股权转让公告

受委托,我所公开转让湖南乐邦制药有限公司持有的湖南乐邦制药有限公司(以下简称“乐邦制药”)20%国有股权。

一、标的企业简介:乐邦制药位于岳阳市经济技术开发区王家畲路,成立于2000年5月18日,公司类型为有限责任公司,注册资本为人民币贰仟万元(刘燕君占比80%,湖南乐邦实业股份有限公司占比20%),经营范围为酒剂、硬胶囊剂、中药饮片的生产与销售等。

乐邦制药已经湖南天翔联合会计师事务所审计,湖南三湘资产评估有限公司评估。评估基准日为2010年11月30日,评估结果为总资产5921.25万元,总负债4300.66万元,净资产1620.59万元。该评估结果已经岳阳市国资委备案。

二、挂牌起始价:人民币504万元。
三、竞买保证金:人民币200万元。
四、竞买申请人基本条件:竞买申请人必须是从事中成药生产的企业法人。

五、处置方式:根据竞买申请人的报名情况,采取拍卖或挂牌交易方式处置。拍卖或挂牌交易的具体事宜详见竞买文件。

六、报名时间及竞买保证金到账截止时间
1.报名时间:公告之日起至2011年7月28日16时30分。

2.竞买保证金到账截止时间:2011年7月28日16时30分。
七、其他需披露的事项及报名时需提交的材料等详见竞买文件。

八、联系方式与竞买保证金到账银行账户

(一)联系地址:
湖南省岳阳市东茅岭路347号岳阳市政府政务服务中心五楼506室“岳阳市产权交易所名处”
联系电话:0730-8882195 联系人:刘梅芳

(二)竞买保证金到账银行账户:

| 开户单位 | 银行账号 | 开户银行 |
|--------------|----------------------|--------------------|
| 岳阳市产权交易所有限责任 | 43001626066059999999 | 中国建设银行岳阳市分行建湘北路分理处 |

注:竞买申请人交纳竞买保证金需在进帐单上明确注明竞买人的名称,并注明所交款项为竞买保证金,否则不予受理报名申请。

岳阳市产权交易所有限责任公司
2011年7月1日